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I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
 Соревнования «Лыжня юных» МАУ СДЮСШОР «ЦЗВС» (далее – Соревнования) проводятся в целях:
 - пропаганды здорового образа жизни;
- популяризации лыжных гонок.
Основными задачами являются:
· повышение уровня физической подготовленности занимающихся МАУ СДЮСШОР «ЦЗВС» (далее – Учреждение);
· выявление лучших спортсменов;
-   формирование устойчивого интереса к физической культуре и спорту;
-   организация воспитательного процесса.
II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ
Соревнования проводятся 05 февраля 2017 года на лыжной базе «Красное знамя» Центра зимних видов спорта, ул.Тимирязева,5. Начало в 12.00. 
III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ
Организацию и проведение соревнований осуществляет администрация, тренерский состав отделения лыжных гонок Учреждения.
Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. 
Главный судья соревнований - 1СК  ГЛАДКИХ В.А.
Руководство Учреждения обязано обеспечить соблюдение требований Гражданского кодекса РФ об интеллектуальной собственности, и несет ответственность за нарушение авторских и смежных прав при публичном исполнении музыкальных произведений, публичной трансляции радио и телепередач.
 Руководство Учреждения совместно с ГСК осуществляют действия в отношении персональных данных участников вышеуказанного мероприятия согласно Федеральному закону №152-ФЗ от 27.07.2006 "О персональных данных".
IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
В соревнованиях принимают участие занимающиеся Учреждения, из числа приглашенных-имеющих соответствующую подготовку и допуск врача.
Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» (Приложение 1) напротив каждой фамилии спортсмена, с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности). 
Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований. Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте Российской Федерации».  
V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ
Эстафеты.  Стиль классический. 
Состав команды: 2 мальчика(1,3 этап)+2 девочки (2,4 этап) (смешанные команды). При отсутствии в команде мальчика, разрешается заменить его девочкой.
Участники 2007-2008  г.р. дистанция 500 м;
                                       УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ
Победители и призеры определяются согласно правилам соревнований по лыжным гонкам и настоящим Положением.
VI. НАГРАЖДЕНИЕ
Победители и призеры награждаются грамотами и медалями отдельно среди мальчиков и девочек.
VII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Расходы, связанные с награждением возлагаются на  Учреждение. 
VIII.   ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 01.03.2016 г. № 134н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий». Ответственность за безопасность участников и зрителей, а также оказание неотложной медицинской помощи в случае необходимости возлагается на организаторов соревнований. 
Место проведения соревнований обеспечивается квалифицированным медицинским персоналом.
IX. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ
Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются на электронную почту: skiing@czvs.net до 03.02.2017 года до 15.00. Телефакс и  справки  204-74-41.
Заседание судейской коллегии состоится 05 февраля 2017 года в 11.00 часов по адресу: ул. Тимирязева, 5, лыжная база «Красное знамя».
